2016年8月4日 星期四 编辑 邹传科 | 组版 崔琛 | 校对 夏君

银行理财迎"最严新规"



□ 记者 邹传科

日前,银监会公布《商业银行理财业务监督管理办法(征求意见稿)》,对银行理财业务做出限制性投资的规定,被称为"史上最严新规"。虽然还未正式实施,很多投资者已经开始担忧银行理财收益率是不是要下降了。而在业内人士看来,银行理财产品整体的安全性将会有所提升。

理财产品不得买股票基金

上周,有消息称,银监会在2014年《商业银行理财业务监督管理办法(征求意见稿)》的基础上,修改形成了新的银行理财业务监管管理办法。业内人士

称, 意见稿在内容上几乎涵盖了银行理 财过去12年的近30份相关监管文件, 所以被称为"史上最严的理财新规"。

按照征求意见稿的规定,商业银行理财产品不得直接或间接投资于除货币市场基金和债券型基金之外的证券投资基金,不得直接或间接投资于境内上市公司公开或非公开发行或交易的股票及其受(收)益权,不得直接或间接投资于非上市企业股权及其受(收)益权。简单来讲就是,除了货币基金、债券基金,其他基金银行理财产品不能买,还有两类不能买;股票(及其受益权)、非上市公司股权。

昨日,记者就此咨询了省城多家银行,相关人士表示,目前尚未收到正式 文件。银监会在此前称,办法目前处于 内部研究论证和征求意见阶段,下一步 将修订完善,适时发布。

理财产品收益率或下滑但更安全

普通市民最关注的,应是理财新 规对银行理财产品将有什么样的影响。

省城黄山路上一家商业银行营业 部理财经理对此表示,新规对银行理财 产品中的保本类产品影响较小,对非保 本类理财产品的收益率将产生较大冲 击,非保本型理财产品收益率下滑恐怕 难以避免,但银行理财产品整体的安全 性会有所提升。

而目前市场上发行的银行理财产品大部分为非保本型,Wind数据显示,从今年4月份至7月份发行的银行理财产品中,保本固定型产品共1582只占比7.06%,保本浮动型产品4943只,占比22.05%,非保本型产品15889只,占比70.89%。

事实上,即便没有最严新规,在经济L型的背景下,理财产品的收益率也正在逐渐走低。普益标准数据显示,今年上半年,商业银行理财产品整体收益率仍维持较为明显的下滑趋势,各中资银行发行的理财产品整体收益率维持在年化3.7%~4.5%之间。

阅读延伸:

在中信银行合肥胜利路支行理财师方莹莹看来,下半年的银行理财市场,常规产品收益率将继续下行。各类理财产品收益仍会小幅下跌,但下滑幅度会明显收窄。投资者可把握机会,在满足流动性需求的同时,投资一些中长期理财产品,提前锁定收益。

新华保险安徽分公司: 中标淮北城镇 职工大病救助项目



近日,新华保险安徽分公司成功中标准北市城镇职工大额医疗救助保险再保险服务项目。在这次项目的投标过程中,安徽新华遇到了种种阻力,从最初的拜访洽谈,到第一次招标流标、中标后的对手恶意质疑,新华人不屈不挠,通过总分支公司联动,共同参与,协同努力,攻克了一个个难关。成功中标的喜讯,也使得这一切都有了回报。

该项目将为淮北市17.5万人提供医疗保险服务,是基本医疗保障制度的拓展延伸和有益补充,有利于减轻农村居民大病医药费用负担,防止因病返贫、因病致贫。安徽新华将从客户需求出发,充分考虑高效、便民措施,提供快速赔付、高质量、专业化服务,做到让百姓满意、让政府满意、让客户满意,树立新华品牌,彰显新华公司的专业化程度。目前各项工作正在紧锣密鼓地筹备之中,预计将于今年9月份正式启动。 邹传科

兴业银行:客户经营成本直降1652万

自实行"营改增"的两个月间,兴业银行累计对外开具增值税专用发票664份,销项开票金额1.42亿元,相关企业客户享受到的进项抵扣金额达1652万元,经营成本降低。据介绍,兴业银行从2014年第四季度起就启动了"营改增"准备工作,于2016年5月1日前全面完成20多个生产系统和

专业系统的改造准备。兴业银行自主研发出具有完全知识产权的增值税管理系统,实现了增值税系统与生产交易系统、国家金税系统直连开票的模式。兴业银行因此成为目前国内银行业中具备增值税管理系统与生产系统直联开票能力的两家银行之一。

邹传科

邮储银行六安市分行:开展送清凉活动

为做好全市服务窗口及一线员工的防暑降温工作,切实保障全行员工的身心健康,近日,邮储银行六安市分行在全行开展了"炎炎夏日送清凉,滴滴关怀暖人心"活动,为广大职工送去阵阵凉爽。同时,该行各网点积极开展"三心"服务,为广大客户免费提供矿泉水、凉开水、解暑药品等,通过细心、贴心、热心的

优质服务,让客户感到凉爽舒心。

慰问期间,邮储银行六安市分行 查选军行长还要求有关部门要广泛宣 传普及防暑应急知识,加强职工健康 保防,提高员工自我防护意识,真正让 广大员工充分感受到企业开展"送清 凉"活动的意义、目的所在。

吴红梓 邹传科

部分银行理财产品推荐:

招商银行:点金公司理财之人民币 岁月流金51435号:起购金额:5万元; 投资期限:119日;预期最高收益率: 2.95%;收益类型:保本浮动;风险程度: 很低;销售日期:8月1日至8月5日。

建设银行:"乾元-福农通县域专享"2016年第1期:起购金额:5万元;投资期限:90日;预期最高收益率:3.7%;收益类型:非保本浮动;风险程度:低;销售日期:7月27日至8月4日。

兴业银行:兴业银行"天天万利

宝"2016年第31期A款:起购金额:5万元;投资期限:35日;预期最高收益率:3.7%;收益类型:非保本浮动;风险程度:低;销售日期:8月2日至8月8日。

中信银行:乐赢稳健16236期:起购金额:5万元;投资期限:91日;预期最高收益率:4.3%;收益类型:非保本浮动;风险程度:低;销售日期:8月4日至8月6日。

(信息来源银行各家官网,仅供参考) 邹传科/整理

金融资讯

商业银行 网络金融联盟设立

7月28日,由十二家全国性股份制商业银行联合发起的"商业银行联合发起的"商业银行网络金融联盟"在京召开签约发布会。发布会上,联盟成员行宣读倡议书,正式签署商业银行账户互联互通合作协议,提出"平等、连接、开放、共赢"的联盟愿景和"便民、惠民"的联盟目标。中信银行将担任首任联席主席行。

发布会上,联盟行对外宣布, 手机银行、个人网银等电子渠道跨 行转账免收客户手续费。联盟间 账户互认实行免费,资金互通将实 行最低市场价格。联盟行将切实 强化账户实名制管理,改进个人银 行结算账户服务,强化反洗钱管理; 实现银行间的账户互认等。**邹传科**

中国人寿: 第八期爱心夏令营举办

近日,40多名来自汶川地震、 玉树地震和舟曲泥石流的孤儿受 念参与了"第八期中国人寿爱心夏令营已经 令营"。中国人寿爱心夏令营已经 举办七期,今年他们来到被誉为 "百年胜地,美丽之冠"雅称的海滨 名城——秦皇岛。八年多来,中国 人寿秉承着对孩子、对社会的 诺,认真履行助养义务,截至目前 已支付助养金3500多万元。在为 孩子们提供物质帮助的同时,还对 他们进行定期探访、慰问。公司希 望通过这些行动,真正实现爱心事 业的接力和公益慈善的传承。

陈皓文 邹传科

福彩公益暨助农取款 签约启动仪式在肥举行

7月28日,安徽沃富民生科技有限公司"福彩公益和助农取款"项目签约启动仪式在合肥举行。在"互联网+"这一新的经济形态和建设"智慧城市"的浪潮下,由安徽沃富民生科技有限公司和中国银联、安徽省民政厅共同推出的"沃付宝"便民支付智能终端机应运而生,它旨在为中国中小微企业和传统行业的品牌推广与传播提供宣传平台,同时助力传统生意,服务门店销售,打造便民服务综合体和超级流量入口。

央行首次官方承认 二维码支付地位

近日,支付清算协会向支付机构下发《条码支付业务规范》(征求意见稿),意见稿中明确指出支付机构开展条码业务需要遵循的安全标准。这是央行在2014年叫停二维码支付以后首次官方承认二维码支付地位。

据悉,2014年3月13日,央行下发紧急文件叫停二维码支付等面对面支付服务,理由是线下二维码支付存在一定的支付风险隐患。实际上,在二维码支付被叫停的当年年底,经过技术上的改进,就已经有银行和第三方支付机构开始布局二维码支付。 综合